

# Гимназист

Март, 2021



## В ЭТОМ

- Мастер-класс для любителей видеотворчества 1
- Первый весенний праздник 1
- Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика» 2
- В гостях у Шахматной королевы 2
- В стране «Почемучек» 2



Предстоял первый весенний праздник— праздник милых дам, волшебниц, чаровниц, которым мужчины во все времена посвящали серенады. О женщинах говорилось много, и недаром было сказано: *«Должна быть в женщине загадка, чтобы никто не разгадал, должна быть женщина загадкой—её такой Господь создал»*. Накануне Международного женского дня в нашей школе прошёл праздничный концерт, посвящённый прекрасной половине человечества. Это мероприятие давно стало традиционным. Настроение у всех женщин было прекрасным.

## Мастер-класс для любителей видеотворчества

Обучающиеся Гимназии г.Тюкалинска приняли участие в мастер-классе любительского видеотворчества. Ребята узнали о том, как можно создать короткометражный фильм буквально на «колесе», который может стать большой ценностью для истории в будущем. Так же были продемонстрированы видео фрагменты с межрегионального фестиваля – конкурса «Сибирь – моя родина», который проходит в г.Тюкалинске каждый год. Организаторы мастер – класса - Лаптев Н.И. и Ваганова М.Ю., директор БУК «Тюкалинская ЦКС» дали ценные рекомендации будущим участникам фестиваля – конкурса «Сибирь – моя родина». Ребята с интересом выслушали выступающих и получили удовольствие от просмотра фильмов. Каждый из ребят для себя решил, что станет участником такого конкурса, а кто-то и победителем.



Масленица - праздник восточных славян. Он существует на протяжении долгих веков и начинает историю с языческих времен.



### ИНТЕРЕСНЫЙ ФАКТ

Когда говорят, что первый блин комом, то это неправильно. Первый круглый и пышный символ Масленицы якобы отдавался «комАм», то есть предназначался для медведей, чтобы задобрить их.



## ВСЕРОССИЙСКИЙ конкурс юных чтецов

Юные чтецы выбирают классику. Наше время – эпоха великих достижений науки, техники, время замечательных открытий. Но из всех чудес, созданных человеком, наиболее сложным и великим считается книга. Конкурсанты из разных школ продемонстрировали свои умения владеть словом. Наши гимназисты также показали свои умения, а Юлия Карпачёва получила специальный приз от детской библиотеки за самое искреннее исполнение.



## В стране "Почемучек"



МОБУ Гимназия г. Тюкалинска распахнул двери для воспитанников детского сада №8. Более сорока детей посетили занятие по шахматам и стали исследователями проекта, где изучали свойства магнита и использовали их на практике. Малыши показали себя любознательными, наблюдательными, сообразительными. «Расти» в «Точке роста» можно в любом возрасте и в разных направлениях» - сделали вывод воспитатели детского сада. А дети с нетерпением ждут времени, когда станут учениками гимназии и каждый день смогут посещать занятия в «Точке роста».

### Памятка – обращение к детям

## Весной

Ребята! Наступила весна. Весеннее солнышко всех манит на воздух, но, к сожалению, не все дети хорошо ведут себя на улице. Они играют на проезжей части, перебегают улицу в запрещённых местах. А это кончается иногда печально. Нельзя забывать, что в весенние дни на улицу выезжают и те водители транспорта, которые зимой обычно не ездят. Это владельцы индивидуальных машин, мотоциклов, мотороллеров, мопедов. На улицах движение становится всё более оживлённым. И если у вас есть велосипед, то катайтесь на нём только во дворах и на специальных площадках.



**Запомните, что от несчастного случая вы уберёжёте себя только безукоризненным соблюдением правил уличного движения.**

## В гостях у Шахматной королевы

Во время весенних каникул Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» приняли воспитанников «Детского сада №8», где для ребят прошёл Праздник шахмат с участием Шахматной королевы. На празднике ребята познакомились с шахматными фигурами, посмотрели обучающий мультфильм, поиграли в прятки с шахматами и разгадали тайны «волшебного шахматного мешочка». Как оказалось, даже самые маленькие ребята уже не только знают, как называются фигуры и как они передвигаются по шахматному полю, но и уже могут даже посоревноваться с теми ребятами, которые уже посещают занятия в центре и не только. Маленькие гости остались довольны мероприятием и с нетерпением ждут, когда же их пригласят снова!

